



**Conselho Regional
de Educação Física
da 4ª Região**

**RETIFICAÇÃO Nº 3
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2019**

O Presidente do **CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA da 4ª Região**, no uso de suas atribuições legais, torna público que retifica o **Edital 01/2019**, conforme estabelecido a seguir:

NO PREAMBULO, leia-se como consta e não como constou:

O Presidente do **CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA da 4ª Região**, no uso de suas atribuições legais, torna público que realizará, por meio do **INSTITUTO MAIS DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL**, Concurso Público de Provas para Provimento de Empregos vagos do seu Quadro de Pessoal e dos que vagarem no prazo de validade do Concurso Público, regido **pela Resolução CREF4/SP nº 095, de 18 de fevereiro de 2017** – Dispõe sobre a Reestruturação do Plano de Cargos, Carreira e Salários do Conselho Regional de Educação Física da 4ª Região – CREF4/SP, sob a supervisão da Comissão de Concurso Público – Edital nº 01/2019, instituída em Ata de Reunião da Comissão Especial do Concurso Público, realizada em 19 de fevereiro de 2019, no Conselho Regional de Educação Física da 4ª Região – CREF4/SP.

NO CAPÍTULO VII – DAS PROVAS, ITEM 7.1, quanto à prova de redação, para os Empregos Efetivos 203 – OFICIAL ADMINISTRATIVO, leia-se como consta e não como constou:

Redação	Será composta de texto dissertativo/argumentativo, com aproximadamente 20 (vinte) linhas, e, no máximo 30 (trinta) linhas, efetivamente escrita, e versará sobre o Conteúdo de Noções Básicas de Legislação, constante no Anexo II , deste Edital.
---------	---

Permanecem inalterados os demais itens do referido edital.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente Retificação.

São Paulo/SP, 02 de maio de 2019.

**PEDRO ROBERTO PEREIRA DE SOUZA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO
CREF 000259-G/SP**

**COMISSÃO DO CONCURSO
ELDER SICOLI LOPES
HUMBERTO A. PANZETTI
PAULO ROGÉRIO DE OLIVEIRA SABIONI
TADEU CORREA
RODRIGO NUNO PEIRO CORREIA**